11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.08.2010 17:34:48

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 07.08.2010 16:53:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/153314/answer/153503




1,2 - Hago o6CcyKaaTh C JiedaluM AOKTOpoM. 3. Oelbe He BIUSET Ha IIPollecc 3axkuBneHud. 4. Yepes
1-2 mHS TOCJie CHATHUS IIIBOB MIIM UX OTXOXIOEHUI.



